



Ministério da Educação  
**UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ**  
UTFPR - CAMPUS CURITIBA  
DIRETORIA-GERAL - CAMPUS CURITIBA  
DIRETORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - CAMPUS CURITIBA  
PROG. POS-GRAD. ADMINISTRACAO-CT

---

## ERRATA 02 - EDITAL Nº 02/2021

No item 03 do referido edital, onde se lê:

Período de inscrição (site do PPGA com entrega da ficha por e-mail): De 27 Setembro de 2021 a 15 de Outubro de 2021.

Leia-se:

Período de inscrição (site do PPGA com entrega da ficha por e-mail): De 27 Setembro de 2021 a 18 de Outubro de 2021.

A alteração da data de inscrição não altera o teor do edital.



Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) **LEONARDO TONON**, **COORDENADOR(A) DE CURSO/PROGRAMA**, em (at) 15/10/2021, às 14:56, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasilia-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site (The authenticity of this document can be checked on the website) [https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador (informing the verification code) **2327187** e o código CRC (and the CRC code) **DFBF84C0**.